
№ 質問項目 A B C D 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 本校の３類型制は、生徒や保護者にとって満足したものとなっている。 113 183 17 2 315 35.9% 58.1% 5.4% 0.6%

2
本校の教育課程（３年間で学ぶ教科・科目）は、生徒の学力向上・進路目
標達成にあったものとなっている。

77 212 23 2 314 24.5% 67.5% 7.3% 0.6%

3 年間の学習指導計画についてよく説明されている。 60 205 47 2 314 19.1% 65.3% 15.0% 0.6%

4 本校では、生徒の理解の程度に応じた分かりやすい学習指導が行われている。 44 208 56 3 311 14.1% 66.9% 18.0% 1.0%

5 お子さんは家庭学習に意欲的に取り組んでいる。 36 135 115 29 315 11.4% 42.9% 36.5% 9.2%

6 学習環境は十分に整備されている。 61 195 53 2 311 19.6% 62.7% 17.0% 0.6%

7 生徒・保護者や地域から信頼される魅力ある学校になっている。 66 204 39 2 311 21.2% 65.6% 12.5% 0.6%

8 家庭への連絡や情報提供が十分に行われている。 68 184 58 4 314 21.7% 58.6% 18.5% 1.3%

9 保護者の方が教職員に相談しやすい雰囲気がある。 46 174 72 18 310 14.8% 56.1% 23.2% 5.8%

10 生徒と教職員間のコミュニケ－ションが図られている。 70 184 50 7 311 22.5% 59.2% 16.1% 2.3%

11 公開授業・学校開放講座等の地域に開かれた学校作りがなされている。 69 198 39 4 310 22.3% 63.9% 12.6% 1.3%

12 本校では生徒たちが制服を含め、身なりをきちんとしている。 50 183 69 9 311 16.1% 58.8% 22.2% 2.9%

13 本校生徒は、公共マナーを守って登下校している。 76 200 27 6 309 24.6% 64.7% 8.7% 1.9%

14 本校の行事は、お子さんの学校生活を充実させる内容となっている。 82 195 30 1 308 26.6% 63.3% 9.7% 0.3%

15 本校では、生徒会活動が活発に行われている。 46 205 54 1 306 15.0% 67.0% 17.6% 0.3%

16 お子さんは、部活動に意欲的に参加し取り組んでいる。 168 106 23 9 306 54.9% 34.6% 7.5% 2.9%

17 保護者への進路決定のための情報提供が適切に行われている。 58 176 65 8 307 18.9% 57.3% 21.2% 2.6%

18 教職員は、進路決定に関わる生徒・保護者からの相談に適切に対応している。 66 185 45 13 309 21.4% 59.9% 14.6% 4.2%

19 校舎内外の清掃が行き届いている。 88 201 19 2 310 28.4% 64.8% 6.1% 0.6%

20 災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。 81 175 46 5 307 26.4% 57.0% 15.0% 1.6%

21 お子さんの悩みごとについて、教職員は十分な対応を取っている。 48 177 67 14 306 15.7% 57.8% 21.9% 4.6%

22 お子さんは、充実した学校生活を送っている。 134 139 27 7 307 43.6% 45.3% 8.8% 2.3%

23 入学時において、成績評価および進級についての規定は伝えられている。 113 143 14 1 271 41.7% 52.8% 5.2% 0.4%

24 入学時等の説明や生徒手帳によって、校則については伝えられている。 107 148 13 0 268 39.9% 55.2% 4.9% 0.0%

25  スクールカウンセラーへの相談は有効に機能している。 37 141 72 19 269 13.8% 52.4% 26.8% 7.1%

26 学校としていじめの問題に対する取り組み方針が保護者と共有されている。 26 144 74 24 268 9.7% 53.7% 27.6% 9.0%
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回答項目　　＜Ａ：当てはまる　Ｂ：だいたい当てはまる　Ｃ：あまり当てはまらない　Ｄ：当てはまらない　＞
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